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[JuctpunbbioTop

[uctprbbloTopcKkuii Homep

MHbopmaLmoHHbI cnoHcop
CrpyKTypa

JInYHbIN 06 beM

CTpYKTYpHbIi 06bEM

[okoneHune

OTyYeTHbIN Neprog
MuHUManbHbIN JINYHBIN 06beM

AKTUBHbI [ncTpnbbioTop
bann
Mecau kBanudukayum

PaHr
BoHycHasA cknaka

BboHyc [lupekTtopa
[uctpubbloTopckan LeHa

PernoHanbHasA HaleHKa

Po3HnYHas LieHa

Online-office

dr3nyeckoe nnu tpugnMyYecKoe Lo, MOyYmMBLIEE PerncTpaLMoHHbI Homep Y MpaBoobnagatens TianDe yepes
ynonHomoueHHble CepBucHble ([lunepckme) LEHTPbI UK NpOLLeLlee perncTpaLmio Ha caiTe Kopnopauuu, 3a-
KJTI0YMBLLEE areHTCKII JOroBOp C aTTecToBaHHbIM CepBUCHbIM LieHTpoM TianDe 1 paboTatoLiee B COOTBETCTBUN C
[eiCTBYIOLMM 3aKOHOLATENbCTBOM U ITUUYECKUM KoaeKcoM TianDe.

HOMep A1 KOMMbITEPHOTO yueTa, NpucBamBaemblil JuctpubbioTopy npu pernctpaumm B iHdopmaLMoHHOM LieH-
Tpe MNpaBoobnagatena TianDe. Kaxabin JUcTprObIOTOP MOXKET UMETb TONIbKO OAVH ANCTPUOBLIOTOPCKII HOMEP.

[OnctprbbioTop, IMUYHO NpUBREKLLKA Apyroro JuctpubbioTopa, ABNAETCA ero MHGOPMALMOHHBIM CMOHCOPOM.

Bce [ncTprbbioTopbl opraHu3aLmy CoHcopa 4o NoCie[HEro YPOBHs, PAacronoXXeHHbIe B epapXrnieckom nopsg-
Ke. [ncTprbbIOTOPbI BaLLEro MepPBOro YPOBHs BMECTE C UX OPraHn3aumaMm 06pasyioT BETKM BalLel OpraHu3aLii.
KonnuecTBo BETOK B BalLel OpraH13aLyii COOTBETCTBYET KONMMUYeCTBY JUCTPUObIOTOPOB BaLLEro NepBOro YPoBHS.

3aKyMKK, caenaHHble nctprbbloTOPOM JIMYHO B TEUEHME MecALa. YUUTbIBAETCA NPU MPUCBOEHUN PaHra U Hauuc-
neHn 60HYCHO CKMAKN. ExxemecAaYHbI nokKasaTesb.

cymma Batuero J10 1 J10 Bcex IUCTpubbIOTOPOB Balleii CTPYKTYpbl HE3aBUCUMO OT YPOBHEIA, Ha KOTOPbIX OHU Ha-
XopATcA. EXXeMecAUHbIN MoKa3saTesb.

no3uuua JuctprubbloTopa B CTPYKTYpE C ToukM 3peHus CnoHcopa. Inctprbblotop, Ansa KOToporo Apyroii Auctpu-
6bloTOp ABNAETCA MHGOPMALMOHHBIM CMIOHCOPOM, CYMTAETCA €ro nepBbiM nokoneHnem. CooTBeTCTBEHHO, [uc-
TPMOBLIOTOPOM BTOPOTO MOKOMEHNA cymMTaeTca AncTprbbioTop, YbMM MHOOPMALIMOHHBIM CMIOHCOPOM ABMIAETCA
[ncTprbbIOTOP NEpPBOro NMOKOMEHNS, U TaK Aaee.

KaJ'IEH/J,aprII‘/'I mecad.

JInubbiil 06bem [IncTpnbbioTopa, No3BONAWMIA NONyYaTb 6OHYCHYIO CKUAKY 3a CTPYKTYpHble 06beMbl CBOMX
Junctpubbiotopos. MJT0 = 100 b.

uenoBek, BbIMOMHAKLLMIA TpeboBaHMA MUHUMaNbHOro JlnyHoro obbema.

YCII0BHasA eAMHULIA U3MEPEHNA CTOMMOCTV TOBapa, MO KOTOPOIA HauncnaeTca 60HycHas CKaKa.
pacyeTHblii MecAL, B KOTOPOM [UCTpUOBLIOTOP BbIMOSHAET YCIOBUA KBANUGUKALMI HA PaHT.
rMoKasaTesib, OTPaXKaloLLMii KapbepHbI pocT [ncTpurbbioTopa

eXemecAaYHOoe BO3HarpakaeHne, Kotopoe nosyyaet ,D,VICTpVIﬁbIOTOp B COOTBETCTBUN C «MapKeTMHI’-I'IJ'IaHOM-2020».
Mo>xeT BblZaBaTbCA B BULE areHTCKOro UM KOMCCMOHHOTO BO3HArpaXkaeHus.

HauucnaeTca QuctprbbloTopam B paHre IMpeKTop 1 Bbilue.
LieHa MPOAYKLMI, IO KOTOPOI ee NprobpeTaloT 3aperncTprupoBaHHbIe B Kopropauuu JucTpuoboTopsl.

BusHec-coobuiectso TianDe npuaepXmBaeTcsa NOAUTHKM eAUHOI LieHbl. [py ycnoBun TepputopuranbHoi yaaneH-
HOCTY U CNIOXHOCTY TPaHCMOPTUPOBKY NpoayKuun MpaBoobnagatens TianDe BnpaBe pekomMeHA0BaTb NPOLEHT,
Ha BeJIMYMHY KOTOPOro BO3MOXKHO YBEIMYMBATb PO3HUYHYIO LIEHY.

LieHa npoayKuuu, pekomeHaoBaHHas MpaBoobnagatenem TianDe 1 cornacoBaHHas ¢ y4acTHUKaMy 613Hec-coo6-
wectea TianDe ana peanu3ayun knueHTam. [ononHUTENbHAA HALEHKA K AUCTPUOBIOTOPCKOI LieHe COoCTaBnseT
54%. 3To PUKCMPOBaHHasA LieHa AnsA noTpebuTeneil.

nnyHblin web-office uctpubblotopa, B KOTopoM oTpaxkaeTcs pabota (J10, CO, paHr) kaxzgoro uctpubbioTopa ero
CTPYKTYpbI.
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o MPEONATAUTE

1. 3APABATbIBANTE 54%
CPO3HUYHDBIX MPOAAX.

2. I'IOHyv‘-IAI;lTE BOHYCHYIO CKUAKY
3A CBOU JINYHbIN OBBEM = 100 b -
OT 5 A0 38% COIMTACHO PAHTIY.

Bbl nprobpenu npoaykumio B CepBUCHOM 1nn unepckom
LieHTpe TianDe no ANCTPMOLIOTOPCKMM LieHaM Ha CyMmy
10 000 py6. PekomeHOBaHHasA HalleHKa Ha TOBap COCTaBNsAET
54%.

10000 py6. + 54% = 15 400 py6.

15400 py6. - 10 000 py6. = 5400 py6.

BALL IOXOA OT PO3HUYHON
MPOAAMU COCTABJIAET 5400 PYbB.



o NMPUBNEKAUTE

BAWUX ANCTPUBbLIOTOPOB - OT 5 1O 38%.
2. BOHYC AVUPEKTOPA.

&-‘3‘ 1. MTONYYAUTE BOHYCHYIO CKMAKY 3A CO
"y,

C paHra »Kemuy>XHOro anpeKkropa
Bbl NonyyaeTe 3HayokK TianDe 13
30/10Ta, NHKPYCTUPOBAHHbIN AParoLeHHbIM KaMHeM. |

3HayokK BbigaeTca Ha «[IHe TianDe».

INFINITY-BOHYC

Infinity-60Hyc c nonHoro ToBapoo6opoTa
BCEX NOKONeHun Bawmnx Anctpmnbbiotopos
A0 38% B COOTBETCTBMU C BaLLMM PAHIOM



TABJINLUA 1. BOHYCHDIE CKUAKU (BC)

MuHuMm. Kon-Bo [lnpektopos

KoHcynbTaHT <100 0% v e —————
VIP-knueHT 100 100 5% - i A <
Craxep 100 300 10% -
WHCcTpyKTOp 100 1000 15% -
MapTHep 100 1500 19% -
Mactep 100 3000 23% =
Menepxep 100 5000 27% =
OupekTop 100 7000 30% 5% c5ypoBHen
[pana-pupekTop 100 11 000 31% 5% c5yposHein [1, T[]
CepebpaHblii AnpeKkTop 100 15 000 32% 5% c5yposHen [1, T, CO
305010 AnpeKTop 100 25000 33% 5% c5yposHein [, [, CA, 30
*KeMuy>KHbIl fUpeKTop 100 50000 34% 5% c5yposHenn [, T, CA, 34, KA
Py61HOBBI AnpeKTop 100 100 000 35% 5% c5yposHein [1, [0, CO, 30, KA, PO
CandurpoBblii AMPEKTOP 100 300 000 36% 5% c5yposHen [, [0, CA, 30, KA, PO, CnJ
M3ympynHbin gupektop 100 600 000 37% 5% c5yposnen [1, [0, CA, 30, KA, PO, CnA, N0 - il

BpunnvaHToBbIN KOPNYyC

Diamond Director 100 900 000 38% %"/Do c5yposreit [, A, CAL, 30, KA, PLL, Cnfl, VA, 4 PI**
Grand Diamond Director 100 3000000  38% ;:ﬁ,cpsn),lgﬁzﬁ?i)%}'ecrghzﬂéo 4pg* 300 000 $*+*
Star Diamond Director 100 6000000  38% g‘?’CG?ayndeBlB?ﬁsé,rBﬂéCﬂ, 30,0, PR, Cni, WA, 4pIF 600 000 $***
Galaxy Diamond Director 100 10000000 38% 2.0 3yposei ]l Ill CIl 31, XA, PIL, Cnfl, VI, 4P 1000 000 §***

DD, Grand DD, Star DD, Galaxy DD

*5% ¢ J10 1 (AupekTopa), 5% c 1-ro ypoBHA cTpyKTypbl [l, 5% co 2-ro ypoBHA cTpyKTypbl [l, 5% € 3-ro ypoBHA CTPYKTypbI [,

5% ¢ 4-ro ypoBHA CTPYKTypbl [l. [lns cnepytowynx paHros paccunTbiBaeTCA aHanornuHo AaHHOMy npumepy. **1 PybuHoBbIA AVpEKTOp =

2 XemuyxHbIX AupeKTopa =
*** EMHOBPEMEHHbIN NPU3 BblAAETCA NPy BbinonHeHun onpegeneHHoro CO B TeueHue 3 mecALeB 13 6. 4 30n0TbIX AMpPeKTOpa.



TABJINLUA 2. PASHNLUA BOHYCHbIX CKUAOK

T I3 3 I 9 Y 3 7 Y N T E T E T

KoHcynbTaHT K-HT O] =
VIP-knueHt VIP 5% 5% —
Craxep Cr 10% 10% 5% -

WHcTpyKTOP G 15% 15% 10% 5% =
MapTHep E] 19% 19% 14% 9% 4% -

Mactep JER 23% 23% 18% 13% 8% 4% -
MeHepxep VB 27% 27% 22% 17% 12% 8% 4% -
OupekTop 30% 30% 25% 20% 15% 11% 7% 3% *

[paHa-anpekTop ra 31% 31% 26% 21% 16% 12% 8% 4% 1% .

CepebpsHbIl
OMpPeKTOp

3onoTton gupeKTop 30 33% 33% 28% 23% 18% 14% 10% 6% 3% 2% 1% *

32% 32% 27% 22% 17% 13% 9% 5% 2% 1% *

Q)
|

Kemuy>KHbIi

pokTop Nl 34% 34% 29% 24% 19% 15% 11% 7% 4% 3% 2% 1% *
ng;:ffobg‘ 35% 35% 30% 25% 20% 16% 12% 8% 5% 4% 3% 2% 1%
CZ’L‘E"'&?E;"' @Il 36% 36% 31% 26% 21% 17% 13% 9% 6% 5% 4% 3% 2% 1%
MZ’;“’F',‘;{(’?.S;'“ 37% 37% 32% 27% 22% 18% 14% 10% 7% 6% 5% 4% 3% 2% 1%
BPV'TO"';:)ISB"“" 38% 38% 33% 28% 23% 19% 15% 11% 8% 7% 6% 5% 4% 3% 2% 1% *
bOHYC OUPEKTOPA *boHyc [lupekTtopa

AnctpunbbioTop B paHre npekTopa 1 Bbllle nofyyvaeT AOMNONHUTENbHO K pa3HuLe GOHYCHbIX CKMAOK 5% c 5 ypoB-
Hel cBoux OUpPeKTOpOoB U Bbille, HAaXOZAWMXCA Ha 1-m ypoBHe, npu ycnosun sbinonHeHnsa «MPABWJIA 75/25».



«MPABUNO 75/25»

OuctpurbbloTop (CNoHCOpP), AOCTUWNIA paHra QupekTopa u
BbILLE, Y KOTOPOTo Ha 1-M ypoBHe nosasunca uctpubbiotop
(Ouctp. 1) B paHre dnpektopa v Bbilwe, nonyyaeT 5% c 5 ypos-
Hel npu ycnosuu, uto CO Auctpubbiotopa (Auctp. 1) coctas-
nAeT He 6onee 75% ot CO BbiwecTosAwero Auctpmnbbiotopa
(CnoHcopa).

«MPABUNTO KOMIMPECCUWN»

Mpw pacyeTe GOHYCHbLIX CKNAOK MO pe3ysibTaTam OTYETHOIO
nepriopa paboTaeT «NPaBUIO KOMNPECCHI»: eXKeMeCAYHO Mo pe-
3ynbTaTamM OTYETHOTO Nepuofa Bce akTUBHble AnCcTprbbioTOPbI
(JTO = 100 B) 1 x CTPYKTYpPbl MOAHNMAIOTCA K MEPBOMY BbILLIECTO-
Alemy akTBHoMy [lncTprbbloTopy. Mocne 3Toro npuceanBatoT-
CA CTaTYCbl N HAYNCNAOTCA OOHYCHbIE CKNAKN.

Kak nocuutatb «MMPABWUJ10 75/25»
ana nonyyeHna bOHYCA NUPEKTOPA?

Cuuntaem gonto CO (Ouctp. 1) ot Bawero CO no opmyne:

Aona CO (Auctp. 1) = (CO (Auctp. 1) / Baw CO) x 100%.

B Ecnm pona CO (AncTp. 1) AupekTopa > 75%,
1O boHyc [lnpekTopa He HauncnaeTcA.

B Ecnm pona CO (OAnctp. 1) Anpektopa < 75%,
TO boHyc [lnpekTopa HauncnaeTcs.

BALLA CTPYKTYPA
BE3 KOMIMPECCUW

ysome
7 %\co;ms N

KoHcynbraHT VIP-knuneHT
/ JI0=30b JI0=200b
VIP-knueHt
N10=1006 1 YPOBEHb
2 YPOBEHb

BALLA CTPyKTYPVA

C KOMIPECCUEM
%? Craxep
z\\ \ JIO=100b
P C0=430b

- N

VIP-knueHT VIP-knneHT

JI0O=100b JI0O=200b
KoHcynbraHT

1 YPOBEHb Nno=306

«MPABUJ10 KOMIMPECCUW» PABOTAET TOJIbKO NPU PACHETE BOHYCHbIX CKUAOK!



KO3OOULMNEHT DOOEKTUBHOCTU PABOTDI
CNMOHCOPA (K3P(Q)

KoadduumeHnt apdpektnsHoctn paboTtbl CnoHcopa (KIPC)
ctumynupyet CroHcopa pa3BuBaThb pa3Hble ANCTPUObIO-
TopcKkne BeTKU. B 1-m nokoneHnn CnoHcopa paboTatoT
HeCcKonbKo [nCTpnbbIOTOPOB, @ 3HAUMT, CYLLECTBYET He-
CKONbKO BETOK B CTPYKTYpe.

BHVUMAHUE!

Ecnn B TeueHmne 6 mecAaueB AucTpubbioTop He nonyyaet
cBO OGOHYCHYIO ckuaky B [unepckom mnun CepBUCHOM
LleHTpe, TO OHa aHHYNnpyeTcs.

Ecnu B TeueHne 6 mecaueB AncTpubboTOp He nprobpe-
TaeT npogykuuto TianDe, TO ero perncTpaynoHHbIA HO-
Mep aHHYNMpyeTca, a CTPYKTypa nepexoaut K nepBomy
BblwecToAwemy CnoHcopy.

TABJINLA 3. KOOOOULIMEHT SOOEKTUBHOCTU
PABOTbI CITOHCOPA (K3P()

Hons BeTkn <75% 76% 77% 78% 79%

KoadduumeHt 1 0,960 0930 0910 0,900
Honsa BeTkn 88% 89% 90% 91% 92%
KoaddunumeHt 0600 0550 0500 0450 0,400

Kak nocuntatb nokasartenb KOPC?

Cuntaem gonu CO nctpmbbioTopoBs Ballero 1-ro
YPOBHA No popmynam:

aona CO Aunctp. 1 =(CO (AncTp. 1) / Baw CO) x 100%

aonsa CO Auctp. 2 = (CO (Aunctp. 2) / Baw CO) x 100%

nT. o.
BN Ecnm gona CO (Ouctp. 1, Anctp. 2...) < 75%, TO
KOPC=1.

BN Ecnn gons CO (Ouctp. 1, Onctp. 2...) > 75%, To B
pacyeT 60HyCa C AaHHOW BETKM BBOAUTCA KOIPPu-
umneHT 3pdekTnBHOCTU paboTbl CnoHcopa.

80% 81% 82% 83% 84% 85% 86% 87%

0860 0830 0810 0800 0760 0,720 0,710 0,700

93% 94% 95% 96% 97% 98% 99% 100%

0375 0365 0355 0345 0335 0325 0315 0,300



tioan

Kak nocuntaTtb Bawy 60HYCHYI0 CKUAKY? CTPYKTYPHbI OBbEM (CO) ONPEAENAET:
BaLLl paHr; % 60HYCHOWM CKMAKMN, TO eCTb Balll AOXOA

BN [MpoayKuma Kopnopauum UMeeT AeHEXHYIO 1 3a NOCTpOEeHne CeTu.
bajuoeyio cronmocTe. [NA PACYETA BOHYCHOW CKUAKM (C) BAM

I Bbl nprobpeTaeTe NpoayKLUuio — Bam HEOBXOAMMO 3HATb CJIEAYIOLWWUE MOKA3ATEJIN.
HauncnawTca 6annbl. 1. Bawwn JTIO n CO B 6annax.

N PekomeHpyeTe CBOMM 3HAKOMbIM MOKyNaTb Npo- g (B:?)L” paHr ”6% BaLley 6°HVCHO;/' CKNAKM (Ta6n6|/|ua 1.
AYKLUMIO — BaM TaKxe HaumcnaloTca 6annbl. - CO Ancrpu bIOTOPOB BALIETO 110 yPOBHA B bajinax.

4. PaHrun n % 60HyCcHOMN cknakn AnuctpnbbloTopos

I 113 Bcex 06bemMOB, KOTOPbIE Bbl €XKeMECAYHO Ha- Bawero 1-ro ypoBHs (Tabnuua 1).

6upaerte, cknagbiBaetca Baw CO: 5. K3PC (koadpdpuumeHT 3pdpeKTMBHOCTU paboTbi

CnoHcopa).
6. BoinonHeHwne «npasuna 75/25» gna nonyyeHus
boHyca lnpekTopa.

Baw J10 + J10O Bcex Bawunx AucTtpnb6bioTOpoB =
Baw CO (CTpYKTYypHbIit 06bem).

B CO nsmepsetcs B bannax.

Pacuet 60HYCHOM CKMAKMN

B Baluen cTpyKkType Ha 1-m ypoBHe 2 [iuctpubblotopa:
Ouctp. 1, Anctp. 2. YcnoBumcsa 0603HavyaTb nokasatenu
Balmx JucTpubbloTopoB cneaytoLwiMm 06pasom:

BoHycHas ckmaka 3a Baw J10, b (JlnyHbln 06bem B bannax):

Baw J1O x Baw % BbC (no ta6bnuie 1) x X = bC.

ana finctp. 1: CO (Auctp. 1), panr (Anctp. 1), % bC (Anctp. 1); BoHycHas ckuaka c CO, b (CTpyKTypHbIi 06bem B 6asnnax)

ana ducrp. 2: CO (Quctp. 2), paxr (Quctp. 2), % bC (AncTp. 2). JINCTPUGHIOTOPOB BALLETO 1-r0 yPOBHS:
Baw J10 CO (OucTp. 1) x (Baw % BC - % BC (duncTp. 1)) x X x KSPC = BC;
V' BawCO W
Baw paHr

CO (Ouctp. 1)
= PaHr (Ouctp. 1)
% bC (Ouctp. 1)

Baw % bC CO (Auctp. 2) CO (OucTp. 2) x (Baw % BC - % BC (duncTp. 2)) x X x KSPC = BC.
Panr (Quctp. 2)
% BC (Ounctp. 2)

= Ve

X — cToumocTb 6anna B BajtoTe Ballen cTpaHbl (Tabnuua NO 5)



wcorn K nYE «MATUCTP TianDe» tianle

YTO OAET YIEHCTBO B KJ1TYBE? W4 6ecnnaTHoe yyacTre B eXXeMECAYHbIX KIyOHbIX ceccuax;

4 MpodeccnoHanbHoe obyueHre NCKYCCTBY Npofax; N4 MacTep-Knacchl o NpoayKuui v 613Hecy oT nyynx
CneumanncToB Kopriopauuy;

V4 camas akTyasnibHas 6r3HeCc-uHbopmaLms; -
yacTune B MPOMOYLUEHAX 1 MeponpuATMAX Ha CrieynanbHbiX
V4 VIP-o6LeHme c napTHepamyi Kopropawuy; Y g;cnosvmx pomOy ponp H
!
V4 NbroTHble YC/I0BMS Ha MOCELEHNe CEMUHAPOB
oT Begywmnx TpeHepos MLM-nHgyctpun,

opraHu3oBaHHbIX TianDe;

W4 npviopuTeT Npu nprobpeTeHnn HoBol NpogyKuum TianDe;
3KCKII03UBHOE NMPaBO Ha NprobpeTeHne YHUKaNbHbIX
NPOAYKTOB KOPNopauum No broTHbIM LieHam¥, J

N2

NMOBbILWEHUE
TOBAPOOBOPOTA

*3KcKknio3MBHO ANA «<marncTpos» TianDe! »
ANMAPAT KOMINJIEKCHOrO ®OTOXPOMHOTO Y/IbTPA3BYKOBOI'O BO3AEVNCTBUA — 3D PHOTONER
CO CKMAKOW 60%! MPOAEMOHCTPUPYUTE MTHOBEHHBIV SOOEKT OMOJIOKEHWA! 3D PHOTONER TIANDE - 3TO:

- COBPEMEHHbIN anmnapar AnA NPoBeAeHNsA BbICOKOIGHEKTUBHBIX MACTeP-KIaccoB;

- COYETaHWe OPUTMHANbHbIX METOAMK YNIbTPa3BYKOBOTO MUKPOMAcCaxa C LiBeToTepanmeis;

- OMOJIOXKEHME, He ycTynatoLyee no SpPeKTUBHOCTI KOMMIEKCHOMY CalloHHOMY YXoay;

- YHUBEPCaNbHOCTb. OfHUM <KJIMKOM» BbOMpaiiTe BOCCTAHOBUTENbHBINA PEXMM, NOAXOAALLNIA ANA Pa3HbIX TUMOB KOXI;
- 3HauMTeNbHasA GpuHaHcoBas aKkoHomuA: 3D Photoner NpocyKMT rofbl, NPy 3TOM €ro NOJIHaA CTOUMOCTb COMOCTaBMMA
C LIeHOI ABYX-TPEX annapaTHbIX NPoLeAyp B CasloHe.

Kak Bctynutb B Kny6 u ctaTb «<Maructpom» TianDe?

@ Hab6patb JIO = 1000 6annoB B TeueHue
3 mecAueB nogpaa,.

@ MoaTeBepANTb YUNEHCTBO B KNy6e:
¢ B criepyiolime 2 MecsLa Bbl UMeeTe NpaBo
Habpatb J1O = 250 6annoB.;
«J10 = 1000 6annoB He pexxe yem 1 pa3s B 3 mecsaua.



EAWHOBPEMEHHDbI AEHEXXHbIA NMPU3 BHUMAHME! | 4 x

|
MapkeTuHr-nnan TianDe noowpseT JInaepos, akTMeHO Ona nonyyeHna npusa yumtbiBatotca TOJIbKO Jingepol
Pa3BMBAIOLMX AMPEKTOPCKME CTPYKTYpbl Ha cBoem 1-m  Ha 1-M yposHe! «[TPABUJIO KOMIMPECCU» He paboTaer!

YpOBHe. a

TABJINLUA 4. NMPU3bI \

EAVIHO- ycnoBua ona nonyyvYeHna nPn3sA ‘
BPEMEHHbIN Konuuectso KonnuectBo MecaLeB, B Te4UeHME KOTOPbIX =

nPU3, PYb. PaHr Nupepos K3PC HEO6XOAVMO COOTBETCTBOBATbL 4 ﬁ
cCO=10000b onpefeneHHbIM KpUutepmam =

1500 000* BprnnunaHToBbIN Kopnyc 9 1 3136 \
/
1 000 000* M3ympyaHbIi AUpeKTop 8 1 336 w

500 000* CandupoBbI ANPEKTOP 7 1 336
180 000* Py6uHOBbI AUpeKTOp 5 1 336
90 000* *Kemuy»KHbI AUPeKTop 3 1 336
45 000* 3onoTow AnpeKkTop 2 1 3u36

25 000* CepebpsHblil AUPEKTOP 1 1 336

*BbinnaunBaeTcsa, ecnm yCnoBuUA BbIMOMIHEHbI BMepBble C MOMEeHTa pe-
rMCTPaUMM aHKeTbl. BbinnaTtbl nocneayowmx eArHOBPEMEHHbIX MPU30B
OCYLLeCTBAAIOTCA MO UCTEUEHUN KaK MUHUMYM 3 MecsALEeB nocsie nonyye-
HVA NpefbiayLero.



NCTOYHUK
JOXOOA

ABTOBOHYC

ABTOMPOrPAMMA
«TIANDE. ABTO. JIETKO!»

OBA3ATEJIbHbIE YCNOBUA BCTYIMJIEHUA:
1) npoxoxfeHne nporpammbl 06yueHusa «A3byKa
6u3Heca TianDe»; 2) nocelleHne eXerofgHoro

Meponpusatua «eHb TianDe».

E

«TIANDE. ABTO. IETKO!» =

L —p-@ —

CPOK OENCTBUA ABTOIMPOIPAMMDI:

no 1 nioHa 2016 ropa. Mpwv BbINONHEHWN YCNOBUIA aBTOOOHYC Ha-
uncnaeTca B TevyeHue 36 MecALeB C MOMEHTa HauMCeHNA NepBo-
ro aBTo60HycCa.

YYACTHUKMN:
BCE MapTHEPbl KOpNopauumn B paHre o 30/10TOro AUpeKTopa no
ntoram masa 2015 ropa.

nofpobHble ycnosus
aBTOMPOrpPamMmbl

YBenunubte MNopTBepauTe Moparnite NMNONMYYUTE ExxemecayHo
CO Ha 5000 yBENNYEHHbIN 3aABfIEHME Ha ABTOMOBGWJIb! BbINOSHANTE
mnn 15 000 b COBO2-1 odopmneHne ycnoBusA Bxoga

mecsAy aBTO B MporpaMmmy

NMPEMMYLLECTBA ABTOIMNMPOIrPAMMDI
«TIANDE. ABTO. JIEFKO!»
1. CneumanbHas LeHa Ha aBToMoOMNb Ansi napTHepoB TianDe.

2. Jlerkue ycnoBua 1 MUH1ManbHbIA CPOK BCTYMNIEHWA B TPOrpam-
my:yBennueHne €O-n-eronoaTsep KaeHVe B cnegytoLem Mecale.

1 nonyyanre
aBTOOOHYC

3. OdopmineHrie aBTOMOOWA B KPeAUT Mo creuuanbHbIM Mpo-
LleHTHbIM CTaBKam ansa naptHepos TianDe!

4. Bo3MOXHOCTb MOyYnUTb aBTO B KPEAUT Kak C MePBOHaYasbHbIM
B3HOCOM, TaK U 6€3 Hero.

5. Bbl BbIMonHAeTe ycnoBmMA aBTONPOrpaMmmMbl — KOPNopaLuusa Bbl-
naayvmBaeT 3a BaC aBTOKPeaNT.



C<§G NYTELWECTBUA C KOPMOPALIMEN TIANDE «BOAM MO CTOJIMLAM MUPA»
MNapwx, Pum, Magpug, NeknH... ExxerogHo napTHepbl

OTnpaBnAnTech B Ny4lle mecTa naaHeTbl 3a cyeT TianDe MoceLLaloT VUL MABOBBIE CTOMMLbI
Koprnopauun. BHocnTe BeCcoMblli BKNag B CBOE t y P Hbl.

JINYHOCTHOE Pa3BUTUE 1 CEMENHDIN OIOIKET.




VICTIO/bSYUTE BCE

UCTOYHUKUN OOXOAA ﬂ

CPA3Y!
[ ]
BoHycHan ckupka 3a Bawl JINuHbI 06bem
=100 b5 - ot 5 80 38% cornacHo paHry.
BoHycHasa ckugka 3a CO Bawmx
B / Auctpu6bbloTopoB - ot 5 o 38%.
BoHyc inpeKkTopa.

B\ Monb3syiiTecb NpuBUAErNAMMN «MarucTpa»
B / TianDe.




BO3MOXHOCTU OXOAA
B KOPMOPALIUU TianDe

£ KAK «3AKPbITb» PAHI IUPEKTOPA?

1-1 WWAT: cobupaiite 3aka3bl u nonyvaiire
MOMEHTaNbHYI0 Npn6bIb C NPoAaX.

. HauHuTe exemecauHo genatb 3akasbl NpoayKummn Ha 250 6annos..
Bbl npriobpenv npoaykuuto Ha 250 6annos (nprmepHo 9000 pyo6.).
PekomeHpoBaHHanA HaueHKa Ha npoayKuuio 54%.

9000 py6. + 54% = 13 860 py6.

Baw goxop oT po3HMYHOI NpoAa)u coctaBnAeT 4860 py6.
(13 860 py6. - 9000 py6. = 4860 py6.)

W 5710 TONbKO NepBbIN War K ycnexy!

2-i1 LLIAT: exxemecsauHo npurnawante B KOPNopaumio
TianDe no 15 3HaKoMbIX.

%Mo cratncTuke, u3 15 uenosek B MecsL perncTpaumu:
10 YenoBek CTaHOBATCA NOTPEOUTENAMY 1 MOKYMalOT NPOAYKLMIO
AnA ceba B cpeaHem Ha 50 6annoB o CKUAKOW;
5 3HaKOMbIX CTAHOBATCA BalUVIMV MapTHEPaMV U peLlaoT HayaTb
6u3Hec ¢ NoKynku Ha 100 6annos..

3-in LLAT: npoponaiite exxemecsauHo Npurnawarb
B KOMMNaHUI0 No 15 3HakoMbIX. YBenunumsamrte

TOBapoo60poT CBOMX NAapTHEPOB.

% Bo 2-i1 MecAL paboTbl:

5 Balmx napTHepoB yBennyumeatoT ceol JTIO co 100 go 250 6annos;
513 10 noTpebuTeneln, NpUrnaleHHbIX BaM1 B NpeAablayLiemM meca-
Lie, PeLLaloT CTaTb BaLUVMU NMapTHEPaMI 1 HAUYMHaOT NprobpeTaThb
npoaykuuio Ha 100 6annoB, yBennureas ToBapoobopoT exemecsu-
Ho.

UToro B 3-1 MmecAly, pa6oTbl NOAYUMNTCA, YTO BCE Baluu NapTHe-
pbl yBenuyat csoii JIO (co 100 6annos go 250 — Ans yyactvs B
npomoyLieHe «CTabunbHble NPOAAXKM» 2-T0 YPOBHSA).

ti(]nIX

Utoro Ha Bawem 1-m ypoBHe 45 yenosek:
20 yen. x 50 6annos., 10 yen. x 100 6annos.,
10 yen. x 250 6annos., 5 uen. x 1000 6annos..
OTO 3HAYUT, YTO:
= 20 BalUKX 3HAKOMbIX CTaHyT noTpebutenamu n 6yayT nprobpeTaTb
npoaykuumio Ha 50 6annos;
= 10 yenosek 6yayT fenatb 3akasbl Ha 100 6annos;
= 10 yenoBek, KakK Bbl, OyAyT fenaTb 3aKa3bl Ha 250 6anfoB 1 yyacTBoO-
BaTb B npomoyLieHe «CTabunibHble Npofaku» 2-ro ypoBHsA (CM. yc-
JIOBUSA Ha canTe Koprnopauun);
= 5 yenoBekK CTaHyT «maructpamm» TianDe, To ecTb 6yayT nprobpe-
TaTb NpoayKuuio Ha 1000 6annos.
Cuntaem Balw CTPYKTYpHbIl 06bem:
Baw JIO =250 b;
o6bem Bawero 1-ro yposHsa: 20 uen. x 50 b + 10 yen. x 100 b + 10
yen.x 250 b + 5 vyen.x 1000 b = 9750 b.
Uroro Baw CO =9750 b.

Pacuyer
Baw paHr - upekTop, Bawa bC no tabnuue 1 = 30%.
Ot CO AuctpurbbloTopos Ballero 1-ro ypoBHA Bbl Nofyyaete
no Tabnuue 1:
(30% - 0%) = 30% oT ToBapoobopoTa Auctpubstotopos ¢ J1IO = 50 b;
(30% - 5%) = 25% oT ToBapoobopoTa [ucTtpnbbioTopos ¢ JIO = 100 b;
(30% - 5%) = 25% oT ToBapoobopoTa Auctpubbiotopos ¢ JIO = 250 b;
(30% - 15%) = 15% oT ToBapoobopoTa «<Marnctpos» ¢ JTO = 1000 b.
1.J10 x 30% =250 b x 30% =75 b.
2.C CO AucTtpubbloTopoB Bawero 1-ro ypoBHsA:
50 B x 20 yen. = 1000 b x 30% = 300 b;
100 b x 10 uen. = 1000 b x 25% = 250 b;
250 b x 10 yen.=2500 b x 25% = 625 b;
1000 b x 5 uen. = 5000 b x 15% = 750 b.
Bcero: 2000 b.
[lna nepeBopa 6annoB B BantoTy ncnonbyem tabnumuy NO 5.
Poccus: 2000 b x 20 = 40 000 py6.

< Utoro Baw pgoxopn:
4860 py6. + 40 000 py6. =44 860 pyé6.




BO3MOXHOCTU A OXOAA
B KOPMOPALUU TianDe

=== _ ~ [IPOCTAA OOPMVIJIA:

1-n WWAT: cranbte «marnctpom» TianDe -
exxemecsiuHO npuobpeTaniTe npogyKumio Ha 1000
6annoB 1 nony4anTe cnegyiowme NnpuBUAErnun:

® SKCKJIO3MBHOE NpaBo Ha an|06peTeHV|e yHI/IKaJ'IbHOVI npoaykumnn

TianDe;
= yyacTume B CreLmasbHbIX akLUAX 1 IPOMOYLLEHaX Kny6a;

2 6 «kMATICTPOB» — U Tbl AUPEKTOP!

= JIbFOTHbI€ YC/IOBMA Ha NoceleHne ceMmnHapoB OT BeayLmx cneyn-

anuctos MLM-uHayctpuu;
= IPYIOPUTET NpY NOKYMKe HoBOM npoaykuuu TianDe;
= GecnnaTHoe yyacTe B KNnyOHbIX ceccusx;

= MaCTepP-K1iaCCbl MO NpoayKynun mn 6V|3Hecy OT Niyqywunx cneumann-

CTOB Kopnopauunu;
= yyacTre B KOHKypcCax 1 NpoOMoaKumAax no UToram roga.

2-n LUAT: npurnacute 6 «<marucTpoB» Ha Baw 1-i

YypPOBEeHb.

% aw [0X0f OT PO3HUYHBIX Npoaax 1000 b — npumepHo 36 000 py6.

rno ueHe inctpmbbloTopa. PekoMeHAoOBaHHaA HaLeHKa 54%.
36 000 py6. + 54% = 55 440 py6.
Baw goxop: 55 440 py6. - 36 000 py6. = 19 440 py6.

BoHycHasa ckuaka no mapKeTUHr-naaHy

Baww J1O = 1000 b.

O6bem BalLero 1-ro yposHs: 6 yen. x 1000 b = 6000 b.
Wtoro Baw CO =7000 b.

Pacuer

Bawwu paHr — iupekTtop, Bawa bC no tabnuue 1 =30%.

CO 6 «marucTpoB» Baluero 1-ro yposHa = 1000 b.

PaHr «maructpos 1, 2...6» — UHcTpykTop, BC Auctpunbblotopa
2..6 = 15%.

1,

tian%

1.J710 x 30% = 1000 B x 30% = 300 b.
2. C CO 6 «<marncTpoB» Ballero 1-ro ypoBHsA:
1000 b x (30% — 15% ) = 150 b x 6 yen. =900 b.

Bcero: 1200 b.

[lna nepeBopa 6annoB B BanoTy Kcnonb3yem Tabnumuy NO 5.
Poccmsa: 1200 b x 20 = 24 000 py6.

UTtoro Baw goxon:
19 440 py6. + 24 000 py6. =43 440 pyé6.

KsH KAK 3APABOTATb 1000 JOJUJTAPOB?

1-1 LWAT: Bb1 «<maructp» TianDe. Baw J10 = 1000 b.
Baw goxopn ot po3HMYHbIX npogax: 19 440 py6.
(cm. npepblgyWwmn npumep).

Bbl -

Motpe6u- 3
Tenb

MapTHep 2

«Marunctp» 0

12 36

7 21

1 3
1

1000 1000 31% 310 6200
50 1800 31% 558 11160

250 5250 26 % 1365 27300
1000 3000 16 % 48 9600

0
ER RN



BO3MOXHOCTU OXOAA
B KOPMOPALIUU TianDe

2-11 LUAT: pernctpupyem 5 HOBUYKOB B Heaenio Ans

ti(]nIX

4-i1 LLUAT: cuntaem Baw goxogp.

pa6otbi B TianDe.

g Mpurnawaem Ha BCTpeuy Uiy npeseHTaumnio 15 yenoBeK B Hefenio.

Mo CTAaTUCTVKE, U3 HUX OTKINKAIOTCA Ha NPeASIOKeHNE 1 PerncTpu-
PYIOTCA B KOPNOPALNK 5 YenoBek.

CywiecTBYeT Tpy KaTeropuv HOBMYKOB, 3aperucTprnpoBaBLUnX-

cA B Kopnopauum (ctonbery N2 1):

= noTpebuTens (bepeT Npoaykuumto ans ceba co ckuakoin). CpegHee
KonmuecTBo 6annoB Ha 1 yenoseka B mecsl — 50;

= NapTHep (Npuviwen B Koprnopauwuto TianDe gna noctpoeHus 6rsHe-
ca). CpefiHee KonmnyecTBo H6annoB Ha 1 yenoBeka B MecsL — 250;

= «MarucTp» (AUcTpubbIOTOP, KOTOPbIA COCTOUT B Kiybe «Marnctp
TianDe», nonb3yeTca Bcemu ero npusunernamm). CpegHee Konu-

$”CO saweii CTPYKTYpbI 3a 3-11 mecsl,

BKntoyasn Baw J1IO = 1000 b, coctaBun 11 050 b.

Baw paHr - MpaHa-aupekTop, Bawa bC no Tabnuue 1 =31%.
PaHr notpebuTtenein — KoncynbtanTbl, BC no Tabnuue 1 = 0%.
PaHr naptHepoB - VIP-knueHTbl, BC no Tabnuue 1 = 5%.

PaHr «marnctpoB» — MHcTpykTOpbl, BC no Tabnuue 1= 15%.

Ot CO AunctpunbbioTopoBs Ballero 1-ro ypoBHs Bbl NosiyvaeTe:

(31% - 0%) = 31% oT ToBapoobopoTa notpebduTeneli (1800 b);

(31% - 5%) = 26% oT TOBap0oOOOPOTa MAPTHEPOB, BbILLEALLNX Ha 5%
(5250 b);

(31% - 15%) = 16% OT TOBapOOHOPOTa «KMAFNCTPOBY, BbILLEALWNX Ha
15% (3000 b).

yecTtBo 6annoB Ha 1 yenoseka B mecAL, — 1000.
Pacuer (cton6upbl 8 n 9)
Utoro 3a Hegenio Bbl 3aperncTpupoBanu 5 HOBMYKOB: 3 noTpe- 1.710x31% = 10006 x31% =310 6
6uTeneil, 2 napTHepoB (cton6ewy N2 2). 2. C CO notpe6buTteneii Bawero 1-ro ypoBHs:

1800 b5 x31% =558 b;
oy . ¢ CO napTHepoB Baluero 1-ro ypoBHs:
3-1 LWAT: noeTOpsiem npurnaweHus. 5250 5 x 26% = 1365 B;
O 1roro: ¢ CO «marnctpoB» Bawlero 1-ro ypoBHs:
: 3000 b x 16% =480 b.
= 33 MecsL Bbl 3apernctpuposanu 20 HOBNYKOB: 12 noTpebuTener, Bcero: 2713 B.
8 NapTHepOB, U3 KOTOPbIX 1 cAenan ToBapoobopoT «<MarucTpa;

= 3a 3 MecALa B Bally CTPYKTYpy npuaeT 60 HOBMYKOB: 36 NoTpebu-
Tenei, 21 napTHep v 3 «marucTpa» (ctonbewy N2 4).

Bcero B Baweii 1- nuHum 6ynet 60 yenoBek.

ToBapoo6opOT Ballel CTPYKTYpbl 3a 3-11 MmecAL (ctonbel N2 6):
Baw J1O = 1000 b;

36 notpebuTenen npopaayT npoaykumn Ha 1800 b

(36 yen.x 50 b =1800 b);

21 napTHep — Ha 5250 b (21 yen. x 250 b = 5250 b);

3 «marunctpa» — Ha 3000 b (3 yen. x 1000 b = 3000 b).

Bcero: 11 050 b.

[ina nepeBopa 6annoB B BantoTy UCMonb3yem Tabnmuy N2 5.
Poccunsa: 2713 b x 20 = 54 260 pyo.

| < UTtoro Baw aoxop 3a 3-it MecAL paboTbi:
19 440 py6. + 54 260 py6.= 73 700 pyé6.




BO3MOXHOCTU A OXOAA
B KOPMOPALUU TianDe

2 500 000 PYE. BO3BMOMHO 3APABOTATb

AAXE NP MUHAMAJIbHOM YPOBHE
3AKYNKU HA 100 BAJI10B!

NMPUMEP 4.

¥ Npumensiite «3aKoH AynAuuMpoBaHuA»: Npurnacute B 1-10 nu-
HUIO 5 NapTHePOB, KOTOpble CAENatoT TO e camoe — byayT paboTtatb
Mo CUCTEME 1 CTPOUTb CTPYKTYPY.

B ngeanbHom BapraHTe Bbl NofAyunTe AynanKaumio, KpaTHyo NATH:
5 yenosek Ha Ballem 1-m ypoBHe, 25 — Ha 2-M, 125 — Ha 3-m, 625 — Ha
4-m, 1 3125 — Ha 5-m.

Bbl 1 100 100

1 5 100 500
2 25 100 2500
3 125 100 12500
4 625 100 62 500

3125 100 312500

5

Baw JIO =100 b.

Bawua cTpyKTypa coctouT 13 5 ypoBHeli (cm. cTon6ubl 2 v 3):
1-1 ypoBeHb — 5 yen. no 100 b;

2-11 ypoBeHb - 25 yen. no 100 b;

3-n ypoBeHb - 125 yen. no 100 b;

4-n yposeHb — 625 yen. no 100 b;

5-n ypoBeHb — 3125 yen. no 100 b.

UToro 3906 uen. (Bknouan Bac) no 100 b.

tian%

Baw CO =3906 uyen.x 100 b =390 600 b.

Baw paHr - Candwuposbii anpekTop, BC no Tabnuue 1 = 36%.

CO AunctpubbioTopos Ballero 1-ro ypoBHsa:

(312500 + 62 500 + 12 500 + 2500 + 500) / 5 yen.=78 100 b.

PaHr 5 IncTpnbbioTOPOB BaLlero 1-ro ypoBHs — MKeMuy>KHbIl AUPeEKTOp,
BC no Tabnuue 1 = 34%.

Pacuyer
1.J10=100B5x36% =36 b.
2.C CO AucTtpubbloTopoB Balwero 1-ro ypoBHs:
CO 1x(36% -34%) =78 100 b x 2% = 1562 b;
CO 2x(36%-34%) =78 100 b x 2% = 1562 b;
CO 3 x(36% -34%) =78 100 b x 2% = 1562 b;
CO4x(36%-34%) =78 100 b x 2% = 1562 b;
CO5x(36% -34%) =78100b x 2% = 1562 b.
Bcero ¢ CO: 7810 b.
3. boHyc finpekTopa (5% c 5 ypoBHei [lnpeKkropos Bawero 1-ro
YPOBHA).
Bca cTpykTypa INpeKkTopoB HaxoAMTCA Ha NepBbIX 5 YPOBHAX
Ballen CTPYKTYpbl:
bonyc inpextopa 1: 78 100 b x 5% = 3905 b;
boryc inpekTtopa 2: 78 100 b x 5% = 3905 b;
bonyc inpexTopa 3: 78 100 b x 5% = 3905 b;
boryc inpekTtopa 4: 78 100 b x 5% = 3905 b;
bonyc inpextopa 5: 78 100 b x 5% = 3905 b.
BboHyc [inpeKTopa, Bcero: 19 525 b.
Wroro: 27 371 B.

[inAa nepesofa 6annos B BaflOTy UCMoNb3yem TabauLy N 5.
Poccums: 27 371 B x 20 = 547 420 py6.

: Uroro saw goxoa: 547 420 pyo6.




BO3MO>XHOCTU JOXO A . §
B KOPMOPALY TianDe tlan%

ECJI1 Bbl U AUCTPUBbIOTOPBI BALLEV
CTPYKTYPbI BYAETE HABUPATb
10 200 BAJI/10B, TO BALL JOXOA,

EE COCTABUT 1 000 000 PYB. B MECALY!

Pacuyer
m 1,710 = 200 b x 37% = 74 .
2.C CO AAinctpubbloTopoB Balwero 1-ro ypoBHsA:
CO 1x(37%-35%) =156 2005 x 2% = 3124 b;
" CO2x(37% -35%) =156 200 b x 2% = 3124 b;
s ok CO4x(37% -35%) =156 200 b x 2% = 3124 b;
Bbl 1 200 200

CO5x(37%-35%) =156 200 b x 2% = 3124 b.
Bcero c CO: 15 620 b.

1 5 200 1000 3. BoHyc iupeKTopa (5% ¢ 5 ypoBHeii upeKTopoB Bawero 1-ro
2 25 200 5000 YPOBH3A).

Bca cTpyKTypa AMpPeKTOpOB HaXO4MUTCA Ha MEPBbIX 5 YPOBHAX
3 125 200 25000 BaLUem CTPYKTYpbl:

bonyc [lnpextopa 1: 156 200 b x 5% = 7810 b;
4 625 200 125000 bonyc inpektopa 2: 156 200 b x 5% = 7810 b;

5 3125 200 625000 bonyc [lnpektopa 3: 156 200 b x 5% = 7810 b;
bonyc inpektopa 4: 156 200 b x 5% = 7810 b;
BT N ECETI ) con 5156 2006 5% - 78106,
BoHyc [inpekTopa, Bcero: 39 050 b.
Pacuet 60HYCHOI CKUAKMN aHaNorMyHo npegbiayLiemy npumepy. Wtoro: 54 744 b.

[lna nepeBopa 6annoB B BanoTy Ucnonb3yem Tabnumuy NO 5.

Baw J10 =200 b. Poccusa: 54 744 b x 20 = 1 094 880 py6.

Baw CO =3906 uen.x 200 6 =781 200 b.
Baw paHr - VsympyaHbiin gupektop, BC no tabnuue 1 =37%. Wtoro Baw poxop: 1 094 880 py6-
CO [unctpubbioTopos Ballero 1-ro yposHa: 156 200 b.

Panru 5 OucTtprbbioTopoB Bawero 1-ro ypoBHsA — Py6rHoBble gu-
pekTopa, bC no Tabnuue 1 = 35%.




BO3MOXHOCTU AOXOAA

B KOPMOPALIUU TianDe

ECJIU Bbl U AUCTPUBbIOTOPDbI BALLEN
CTPYKTYPbI BYAETE HABUPATD

NO 250 BAJIJIOB, TO BALL JOXOA,

v
Bbi 1 250 250

1 5
2 25
3 125
4 625

3125

5

PacueT 60HYCHOI CKUAKMN aHaNOrMYHO NpegbiayLemy npumepy.

Baw J10 =250 b.

Baw CO = 3906 uen. x 250 6 =976 500 b.

Baw paHr - Diamond Director, bC no Tabnuue 1= 38%.

CO AunctpubbioTopos Balero 1-ro yposHa: 195 250 b.

PaHru 5 OucTtprbbioTopoB Bawero 1-ro ypoBHsA — Py6rHoBble gu-

pekTopa, bC no Tabnuue 1 = 35%.

250
250
250
250
250

I2E COCTABUT 1 500 000 PYB. B MECALL!

1250
6250
31250
156 250
781250

tiole

Pacuer
1.J10=250B5 x38% =95b.
2.C CO AincTpubbloTopoB Balwero 1-ro ypoBHs:
CO 1x(38%-35%) =1952505 x 3% = 5857 b;
CO 2x(38% -35%) =195 250 b x 3% = 5857 b;
CO 3 x(38%-35%) =1952505 x3% =5857 b;
CO 4 x(38% -35%) =195 250 b x 3% = 5857 b;
CO5x(38%-35%) =195250b5 x 3% =5857 b.
Bcero ¢ CO: 29 285 b.
3. BoHyc [inupekTopa (5% c 5 ypoBHen [lupeKkTopos Bawero 1-ro
YPOBHA).
Bca cTpykTypa AnpeKkTopoB HaxoanTCA Ha NePBbIX 5 YPOBHAX
Ballen CTPYKTYpbl:
bonyc [lnpextopa 1: 195 250 b x 5% = 9762 b;
boHyc inpektopa 2: 195 250 b x 5% = 9762 b;
bonyc [lInpextopa 3: 195 250 b x 5% = 9762 b;
bonyc [inpektopa 4: 195 250 b x 5% = 9762 b;
bonyc [iInpextopa 5: 195 250 b x 5% = 9762 b.
BoHyc [inpekTopa, Bcero: 48 810 b.
Utoro:78 190 b.

[lna nepeBopa 6annoB B BanoTy Ucnonb3yem Tabnuuy NO 5.
Poccna: 78 190 b x 20 = 1 563 800 py6.

Uroro saw poxoa: 1 563 800 pyé6.




TABJINLUA 5. NEPEBO/ BAJIJ10B B BAJIIOTbI CTPAH

CrpaHa
M 5enapycs
Il Kazaxcra
-l Monpgasusa
I PoccuA

— YKkpaunHa

Baniota

Benopycckuii py6nb (BYR)

KasaxctaHckui TeHre (KZT)

Monpasckuin nert (MDL)

Poccuiicknin py6nb (RUB)

YKpauHckas rpusHa (UAH)

Croumoctb 1 b
no TeKyLlemy Kypcy

5500

102

8,28

20

6,9
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YHUKAJIbHAA CUCTEMA
KBAAPOOBYYEHUA:

W4 06yYeHVe HOBbIX KOHCYNbTaHTOB;
W4 obyuyeHne npodeccroHanbHbIM HaBblkaM CloHCoOpPa;

4 obyyeHwue no NpoAyKLumMK, Mo3BonALLee paboTaTtb C
KJIMEHTaMM HA SKCMEPTHOM YPOBHE;

W4 noarotoBKa ¢ppaHyan3n — BbICOKOKBaNNPULNPOBAHHbIX
SJIUTHbIN ®ECTUBAJb pykoBogutenen [iunepckux n CepBrUCHbIX LLEHTPOB.
«MOPCKOW KOKTEWUNb»

Kpbim, Typuus, Xopsatus, TannaHg, o. banu,

Manbausbl, lomHnKaHa... ®ectusanb TianDe

';'\«\.' NPOXoAWUT B NyYLLUMX Yrokax Mmmpa.

EXXEFOAHbDIE MPA3AHUKU TianDe

"= «[EHb TIANDE» AKTYAJIbHYIO UHOOPMALINIO O KOMIMAHWW,
[pa3gHoBaHMe AHA poXAeHUA Kopnopauuy — AKLUMAX U NMPOMOYLUEHAX OT MNMEPBbIX JINLL
3TO BCerga rpaHAMo3HOE Loy 1 MacliTabHasA KOPMOPALINA!

6U3HeCc-KoHbepeHL M.

NPU3HAHUE HA LULMKAPHbDbIX CLULEHAX - MOLLUHAA
MOTUBALINA K AENCTBUIO!

CTPEMUTEJIbHOE PA3BUTUE BUSHECA!
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